

『歴史地震』第27号の訂正 (2013年3月5日更新)

2012年7月発行の『歴史地震』第27号に以下の誤りがありました(太下線部が修正箇所です)。ここにお詫びをして訂正させていただきます。

歴史地震研究会編集出版委員会

■ 目次iii頁, 「報告・紹介」の3番目の記事の部分.

誤 [報告] 第28回歴史地震研究会巡検参加報告・・・・・・・・・・馬場俊孝 89

↓↓↓

正 [報告] 第28回歴史地震研究会巡検参加報告・・・・・・・・・・馬場俊孝 87

■ 21頁右段の表6

誤

表屋敷の崩家率	震度	
$Y' \geq 30\%$	7	
$10\% \leq Y' < 30\%$	6+	北組・天満組・大坂三郷全体
$1\% \leq Y' < 10\%$	6-	南組
$0.1\% \leq Y' < 1\%$	5+	
$0 < Y' < 0.1\%$	5-	

↓↓↓

正

<u>民家</u> の崩家率	震度	
$Y' \geq 30\%$	7	
$10\% \leq Y' < 30\%$	6+	北組・天満組・大坂三郷全体
$1\% \leq Y' < 10\%$	6-	南組
$0.1\% \leq Y' < 1\%$	5+	
$0 < Y' < 0.1\%$	5-	